Хальмг Танһчин Городовиковск балһсна муниципальн эрдмсурһулин депутатнрин хургин шиидвр V цуглран



РЕШЕНИЕ Собрания депутатов Городовиковского городского муниципального образования Республики Калмыкия Пятого созыва

359050 Республика Калмыкия, г. Городовиковск, код 84731 телефон 91-7-67, 91-8-67

12 ноября 2020г.

№14

г. Городовиковск

О назначении исполняющего обязанности Главы Городовиковского городского муниципального образования Республики Калмыкия (ахлачи).

В связи с болезнью и.о. Главы Городовиковского городского муниципального образования Республики Калмыкия (ахлачи), руководствуясь Уставом Городовиковского городского муниципального образования Республики Калмыкия, Собрание депутатов Городовиковского городского муниципального образования Республики Калмыкия

решило:

- 1. Назначить исполняющим обязанности Главы Городовиковского городского муниципального образования Республики Калмыкия (ахлачи) Окунова Артёма Александровича с 12.11.2020 г.
- 2. Решение Собрания депутатов от 19 октября 2020г. №10 считать утратившим силу.
- 3. Настоящее Решение вступает в силу с момента его подписания.

Председатель Собрания депутатов Городовиковского городского муниципального образования зования Республики Калмыкия

Гаевая В.М.